



Р.С. Гринбергу,  
Директору  
Института экономики РАН

**ПМЭФ2014**  
ПЕТЕРБУРГСКИЙ  
МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ  
ФОРУМ

22–24 МАЯ 2014 г.

Уважаемый Руслан Семенович!

От лица Организационного комитета хочу выразить Вам признательность за Ваш существенный вклад в работу Петербургского международного экономического форума 2014.

Хотелось бы особо отметить Ваше личное участие и активную роль, которую Вы сыграли в дискуссии, что позволило ей стать поистине ярким событием Форума.

Мы с благодарностью примем Ваши комментарии и рекомендации относительно программы, форматов мероприятий Форума и его дальнейшего развития. Нам важно Ваше мнение о том, каким образом мы можем сделать следующий Форум лучше.

Мы будем рады вновь видеть Вас в числе участников Петербургского международного экономического форума и желаем Вам дальнейших успехов.

С уважением,

А.В. Улюкаев

Министр экономического развития Российской Федерации,  
председатель Организационного комитета ПМЭФ

